LEAN bx?igb All Purpose Hydrogen
rdxv Peroxide Based Cleaner
S Y ©
User Prepared Ready-to-use Solution
(1:10 to 1:128)
HMIS HAZARD RATING: Health = 1,
Flammability = 0, Reactivity = 0
Contains: Water (CAS #7732-18-5)
All other ingredients present at less than 1%‘
Product includes a fragrance.

Follow the complete directions for use on the

original container label when applying this product.
Read Material Safety Data Sheet before use.

DO NOT USE ON MARBLE AND OTHER ACID SENSITIVE
SURFACES

Nettoyeur Polyvalent a
Base d’eau Oxygénée

igeefubx?i@

®
Une solution préparée a I'intention de I'utilisateur, préte a 'emploi
(1:10 to 1:128)
EVALUATION DES RISQUES HMIS : Santé = 1, Feu = 0, Réactivité = 0
Contenu : Eau (N° CAS 7732-18-5)
Aucun des ingrédients avec une concentration de 1% ou plus.
Le produit contient le parfum.

Suivre, dans son intégralité, le mode d’emploi qui figure sur le récipient
d’origine lors de I’application de ce produit.

Avant Toute Utilisation, Lire la Fiche Signalétique du produit.

NE PAS UTILISER SUR LE MARBRE OU AUTRES SURFACES SENSIBLES
A ACIDE.

Recommandatmns pour I'utilisation d’équipement de Protection

Personal Pr Equi (PPE) R dati

Wear splash goggles and rubber or other i impervious gloves.
CAUTION: May cause eye and skin irritation. May be harmful
if swallowed. Inhalation of product mist may cause respiratory
irritation. Avoid contact with eyes and skin. Do not swallow.

Avoid breathing product mist. Wash thoroughly after handling.

See first aid on original iner label.

MEDICAL EMERGENCY: 888-314-6171
KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
o SEAL

PPE) : Porter des lunettes anti-éclaboussures et des gants
imperméables en caoutchouc ou équivalent.

MISE EN GARDE : Risque de provoquer une irritation des yeux et peau.
Risque d’étre nocif en cas d’ingestion. Linhalation de vapeurs risque de
provoquer une irritation des voies respiratoires. Eviter contact avec les yeux
et la peau. Ne pas avaler. Eviter respirer le brouillard du produit. Laver
abondamment apreés toute manipulation.

Consulter les directives de premiers soins figurant sur I’étiquette du
récipient d’origine.

URGENCE MEDICALE : 888-314-6171

CONSERVER HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS

The concentrate of this product meets the Green Seal™ GS-37 environmental standard for |nduslr|a| and institutional cleaners.

® Le concentré de ce produit satisfait a la norme sur I'environnement GS-37 Green Seal™ pou
\5 El concentrado de este producto cumple con la norma de medio ambiente GS-37 de Green Seal"’I para los li
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industriels et i
industriales e i

Limpiador Multiuso a

Pordicy ‘i

Base de Peréxido de

Una solucién preparada por el usuario, lista-para-usar (1:10 to 1:128)
INDICE DE PELIGROS HMIS:

Salud = 1, Inflamabilidad = 0, Reactividad = 0

Contiene: Agua (No. CAS 7732-18-5)

Todos los otros ingredientes estén presentes en cantidades menores

del 1%.

El producto contiene fragancia.

Siga las instrucciones completas para el uso en la etiqueta del
recipiente original cuando aplica este producto.

Lea la Hoja de Datos Sobre la Seguridad de Materiales antes de Usar.
NO UTILICEEN MARMOLUOTAS SUPERFICIES SENSIBLES A ACIDOS.

Recomendaciones para Equipo de Proteccion Personal (PPE): Use
gafas resistentes a salpicaduras y guantes de goma u otro impermeable.

PRECAUCION: Puede causar irritacion a los ojos y a la piel. Puede ser
dafiino si es ingerido. La inhalacién de la neblina de producto puede
causar irritacion a las vias respiratorias. Evite el contacto con los ojos
y la piel. No lo ingiera. Evite respirar la neblina de producto. Lavese
bien después de manipular.

Consulte la declaracion de primeros auxilios en la etiqueta del
recipiente original.

EMERGENCIA MEDICA: 888-314-6171 ~

MANTENGA LEJOS DEL ALCANCE DE LOS NINOS

N WOOLSAFE-approved maintenance product for wool and wool-rich carpet
"\ WOOLSAFE-produit d'entretien homologue pour les moquettes en laine et
a hase de laine

WOOLSAFE-producto de imil para
y con hase de lana

#942000

de lana
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